

## Вашій дитині запропонують щеплення проти нижчеперелічених захворювань

Вік	Щеплення	Кількість ін'єкцій
6 тижнів	Ротавірус (пероральна вакцина) • Туберкульоз (тільки для дітей у групі ризику)	0 (1)
3 місяці	Ротавірус • Дифтерія • Правець • Кашлюк • Поліомієліт • Гемофільна інфекція типу Б (Хіб-інфекція) • Гепатит В • Пневмококова інфекція	2
5 місяців	Дифтерія • Правець • Кашлюк • Поліомієліт • Гемофільна інфекція типу Б (Хіб-інфекція) • Гепатит В • Пневмококова інфекція	2
12 місяців	Дифтерія • Правець • Кашлюк • Поліомієліт • Гемофільна інфекція типу Б (Хіб-інфекція) • Гепатит В • Пневмококова інфекція	2
15 місяців	Кір • Паротит • Краснуха	1

### До і після вакцинації

Проінформуйте медсестру якщо:

- у дитини є алергія або інші проблеми зі здоров'ям
- дитина нещодавно приймала ліки або отримала інші щеплення
- мати дитини в період вагітності та/або грудного вигодовування вживала лікарські засоби, які впливають на імунну систему.

Після вакцинації потрібно зачекати 20 хвилин перш ніж залишити медичний центр (helsestasjon). У переважної більшості дітей виникає лише незначна реакція на вакцину, або реакції може взагалі не бути. У деяких дітей можуть бути легкі побічні ефекти, котрі швидко минають, наприклад - незначне підвищення температури. Температура вище 39 °C та/або загальне недомогання можуть бути ознакою серйозного захворювання і не завжди є реакцією на вакцину. Тому, якщо вас хвилює стан вашої дитини, зверніться до лікаря.

### Комбіновані вакцини

Комбіновані вакцини дозволяють людині отримати захист одночасно від декількох інфекцій і вводяться однією ін'єкцією. Деякі вакцини передбачені програмою вакцинації є комбінованими. Завдяки комбінованим вакцинам буде потрібна менша кількість ін'єкцій. Комбіновані вакцини викликають менше місцевих реакцій, ніж вакцини, які вводяться окремо.

## **Програма вакцинації дітей у шкільного віку**

У початковій школі дитині запропонують додаткові дози деяких вакцин. У 7 класі (у віці 12-13 років) пропонується вакцина проти (ВПЛ) - вірусу папіломи людини.

## **Реєстрація стану вакцинації дитини**

Усі щеплення, які отримує дитина, реєструються в національному реєстрі вакцинації SYSVAK. Перелік щеплень кожної дитини можна знайти на сайті вакцинації [www.helsenorge.no](http://www.helsenorge.no)

Обов'язково звертайтеся до медичної сестри, якщо у вас виникли якісь запитання.